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1. Une con lineas el enunciado con la expresion algebraica correcta

a. g 20% de un numero.

b. Bl area de un triangulo de 9 cm de
altura y base desconocida.

c. El doble de |a edad que tendré
dentro de seis afios.

d. El drea de un rectangulo del que
se sabe que su base es la mitad de
su altura.

e. L a diferencia de los cuadrados de
dos nameros.

f. El producto de dos nimeros pares
CONSeCUrivos.
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2. Ubica los procesos correctos bajo el ejercicio, para determinar el
valor de las siguientes expresiones algebraicas, sabiendo que x = -2,

y=3yz=4.

X(y —2) —ylx +2) + 37
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3. Observa las figuras y ubica las expresiones algebraicas
correspondientes a su perimetro.

4x+x+(Bx+7)+x ] x+x+2x+ @x+7)+ 2x ]

2(3x) + 2(4xy) ] [ 3x + 4xy + 2y ]

. Selecciona la respuesta correcta

Luz tiene dos afos mas que Lucas. Si x representa la
edad actual de Lucas, jcudl es la expresion algebraica
para la suma de las edades de ambos dentro de unano?

Siy es el nimerode carros que hay en un estacionamiento
y x el nimero de motos, jcual es la expresion algebraica
que indica el numero de ruedas que hay en total?
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